BGE

1. Was bedeutet die Abkirzung BGE?
a) Bedingungsloses Grundeinkommen
b) Burgergeldentschluss
c) Bedingungsloses Geldeinkommen

2. Wie viele Schweizer Biurger
stimmten bei einem Referendum
kurzlich fur das BGE?

a) 100
b) 100 000
c) einige hundert

3. Wer wirde in Deutschland das bedingungslose Grundeinkommen
bekommen?
a) beduirftige Menschen
b) arbeitslose Menschen mit Kindern
c) jeder Erwachsene

4. Welche sozialen Hilfen wirden mit dem BGE fast komplett entfallen?
a) Arbeitslosengeld und Kindergeld
b) Kindergeld und Krankenversicherung

c) Rente

5. Was bedeutet im Zusammenhang mit dem BGE 1.
wGieBkannenprinzip“?
a) dass zu viel Geld gezahlt wird 2.
b) dass bei den Zahlungen nicht nach Bedarf

differenziert wird 3.

c) dass der Staat ausblutet

6. Welcher der folgenden Punkte ware kein Vorteil durch 4.
das BGE?
a)Arbeitsplatze in der staatlichen Verwaltung gehen verloren 5.
b) Menschen werden kreativer
c) Menschen erhalten auch BGE, wenn sie arbeiten 6
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